

## 王国玺主持召开安全生产暨平安建设工作座谈会

本报讯(记者刘俊涛通讯员刘继勇)11月20日上午,县委书记王国玺主持召开安全生产暨平安建设工作座谈会,就全县今年以来安全生产和平安建设工作开展情况进行专题座谈交流。王国玺要求,各相关部门要统一思想,集思广益,坚定信心,明确任务,切实把安全生产、平安建设工作抓实抓好。

座谈会上,县委副书记、县政法委书记胡艳华就全县下一阶段平安建设和安全生产工作进行安排部署。县安监局、民政局、公安局、司法局、法院、信访局、妇联、综治办及团县委等单位负责人针对各自所做的安全生产方面工作、遇到的问题和下一步工作谋划进行了汇报和探讨。

## 县人大集中检查人大代表建议办理情况

本报讯(记者刘俊涛通讯员刘继勇)11月21日,县人大常委会副主任邢爱华带领县人大机关有关人员,对县十四届人大三次会议代表建议、批评和意见办理情况进行集中检查,集中听取了县政府办、发改委、财政局、水利局、交通局、教体局等6个政府部门关于代表建议办理情况的汇报,并分别对6个县直部门实地检查,听取工作

听取汇报后,王国玺说,各相关部门要把抓好安全生产和平安建设工作当成一种责任和能力,把做好安全生产和平安建设工作作为基础工作、民生工作,作为一项长期的、时刻不能松懈的工作,切实抓紧抓实抓好。要抓住当前的主要问题和矛盾,对现阶段平安建设、安全生产工作落实情况再分析、再检查、再提升、再拓展、再深化。要创新工作思路,制订具体方案,开展好社情民意大走访、社会矛盾大调处、安全隐患大排查、社会治安大巡防、依法治国大普法、新风正气大弘扬等六个方面活动,营造全民参与、全社会行动的良好氛围,确保经济快速发展,社会和谐稳定。

## 县政协调研督促“两违”整治



本报讯(记者刘俊涛通讯员张振北)11月20日,太康县政协主席董自生及政协常委对新一高南门、银城路南段高速公路连接线、银城路北段、银城路北段至北二环、阳夏路北段赵庄等地的“两违”综合整治情况进行调研。

调研结束后,太康县政协在县政协会议室召开了政协十二届委员会十次常委会。会议由县政协副主席陈守功主持。县政协主席董自生等出席会议。县十二届政协常委、县住建局、国土局等相关部门负责人,城关镇、毛庄镇、城郊乡、大许寨乡等乡镇负责人参加会议。会议听取了县住建局、国土局负责人“两违”整治工作情况汇报。城关镇、毛庄镇、城郊乡、大许寨乡负责人及政协常委就“两违”整治工作发表了意见和建议。

董自生要求,一要认真分析形势,充分认识“两违”整治工作的重要性和模

情况汇报。检查组认为,各部门在代表建议办理过程中,切实做到了领导重视、认识到位、认真负责,成效明显。就进一步做好代表建议办理和检查工作,邢爱华要求,要创新方式、方法,真正围绕县委、县政府的中心工作,提高办理工作水平;各级各部门应加强沟通协调,进一步办理好代表意见。

## 王集乡为重病“小铜女”募捐



本报讯(记者刘俊涛通讯员王亚帆张翔)11月29日,王集乡全体干部职工为后李村重病少女李梦梦举行献爱心募捐仪式,会议室内外寒风冷雨刺骨,室内气氛热烈暖意融融,大家积极响应,踊跃捐款,为李梦梦募得善款5060元。

14岁女孩李梦梦因为遗传因素,体内的铜10多年来一直无法排出,最终导致患了“肝豆状核变性”,临床表现为肝硬化。医生介绍,治愈这种病最好的办法就是移植肝脏,手术费大约80万元。这对于出身普通农家的李梦梦来说,无疑是天文数字。王集乡党委、乡政

紧迫性。整治“两违”是提升城市形象的迫切需要,是维护广大人民群众利益的紧迫任务,是营造良好投资环境的客观要求。二要结合当前开展的党的群众路线教育实践活动,进一步增强“两违”整治工作的紧迫感和责任感,务求在严控增量、减少存量上取得更大进展。三要强化责任,形成“两违”整治工作合力。“两违”整治工作态度要坚决、查处要有力、机制要健全、问责要到位,发现一处,制止、拆除一处,控制新生违建,全面打击违法建筑,从根源上制止违法建筑的产生。四要履职尽责,充分发挥政协职能。全体政协委员要不断增强中心意识和责任意识,按照县委、县政府对“两违”整治工作的部署和要求,时时处处严格要求自己,努力在“两违”整治中发挥好模范带头作用。

董自生要求,一要认真分析形势,充分认识“两违”整治工作的重要性和模

## 王国玺主持召开县委常委会

# 研究部署当前全县重点工作

本报讯(记者刘俊涛通讯员刘继勇)11月24日,太康县委书记王国玺主持召开县委常委会会议,听取相关部门工作汇报,就全县党的群众路线教育实践活动、村级组织换届选举、“四制”工作实施方案和考评办法修订完善、表彰优秀人才等工作进行研究部署。

王国玺在研究部署党的群众路线教育实践活动工作时指出,要搞好整个活动资料整理,对照活动台账查漏补

缺,认真总结成效、经验、不足和今后的努力方向。要做到党的群众路线教育实践活动收尾不收场,坚持做到学习不放松、解决群众“最后一公里”工作不放松、狠抓作风转变和深入落实中央八项规定不放松、指导工作不放松和领导干部联系点工作不放松。

王国玺在研究部署村级组织换届选举工作时指出,要严格换届程序,严格把

充分发动群众积极参加选举。要进一步加大宣传力度,让广大选民充分了解做好村级组织换届选举工作的重大意义和选举纪律,掌握选举程序。要充分认识村级组织换届选举工作的重要性、艰巨性,进一步加大督导力度和工作力度,确保村级组织换届选举工作积极稳妥推进。

王国玺在研究部署太康县“四制”工作实施方案和考评办法修订完善工作时指出,要与国家大政方针密切结

合,紧贴工作实际,全面征求意见建议,建立更加人性化、科学化的“四制”工作实施方案和综合考评办法,进一步提升工作效率和管理水平。

王国玺在研究部署表彰优秀人才工作时指出,要在政治上和诚信上严格把关,坚持公开公正,优中选优,评选出政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬,诚实守信,业绩突出,在同行业内有较高认可度和在社会上公认度高的优秀人才。

## 太康安排部署冬季安全工作

本报讯(记者刘俊涛通讯员刘继勇)11月21日,太康县在综合楼一楼会议室召开冬季安全工作会议,主要任务是安排部署全县冬季安全生产工作。县委书记王国玺出席会议并讲话。县长梁建松主持会议。

王国玺在讲话中分析了当前全县安全生产形势,提出三点要求,一要统一思想,提高对冬季安全工作的认识。要充分认识做好冬季安全工作是社会的基本保障,是发展的现实需要,是各级各部门的基本责任。要切实组织开展好社情民意大走访、社会矛盾大调处、安全隐患大排查、社会治安大巡防、依法治国大普法、新风正气大弘扬等六大活动。二要创新推动,狠抓落实。要研究对冬季安全工作有针对性、可行性的措施,确保各项措施到位。要围绕强化冬季安全意识,加大冬季安全力度;要围绕营造安全氛围,动员全社会方方面面的力量参与到冬季安全工作中;要围绕冬季安全需求,设计各个节点的工作目标、任务、技法和时间;要围绕职能部门各自职责职能,细化冬季安全工作的目标、要求和推进机制;要围绕各冬季安全工作的具体考核办法,查漏补缺,进一步完善。三要强化领导,形成合力,建立起立体化、全覆盖、无空档的工作机制。各级各单位党政负责人要切实负起第一责任人的责任,分管副职要抓好具体工作,县直单位的干部职工要义务参与夜间巡逻。要形成联席会议和联动机制,要有召集人,提高工作效率。要用好企业自主、村民自治、单位自发的“三自”工作机制,探索大家的事大家管,群众参与,群众监督的长效机制,真正把确保人民群众冬季安全放在一切工作的首位。

会上,县委副书记、政法委书记胡艳华就全县冬季安全生产工作和“六大活动”开展进行具体安排。副县长李明朗传达了县委办公室、县政府办公室关于印发《在全县开展“六大活动”,确保冬季安全实施方案》的通知。

各乡镇党委书记、县安委会成员单位和重点企业主要负责人参加了会议。



11月27日早6时,省委统战部职工处副处长邓青、市委统战部副部长常石力在太康县委统战部部长张保华陪同下到太康县“爱心早餐工程”供应点调研。

(记者刘俊涛摄)

## 县妇联开展“温暖冬天 恒爱行动”捐赠活动



本报讯(记者刘俊涛通讯员王宇先)“毛衣虽轻,却代表着我们员工的爱心和温暖,让我们用行动来传递爱的力量。”11月26日上午,太康县万利源棉

业妇委会负责人在“温暖冬天,恒爱行动”捐赠仪式上表示。当天,太康县妇联在县政法委会议室举行“温暖冬天,恒爱行动”捐赠仪式,县直机关妇委会

负责人、女企业家代表、社会爱心人士参加。

由全国妇联、中国儿童少年基金会和恒源祥(集团)有限公司发起倡导的以内地家庭与新疆民族家庭“百万家庭亲情一线牵”为主题的“温暖冬天,恒爱行动”捐赠活动,旨在通过内地家庭与新疆民族家庭共同编织、相互赠送爱心毛衣,搭建起各民族家庭之间交流交融、爱心互动、情谊联结的平台,促进内地家庭和新疆民族家庭之间建立友情、传递温情,在交往中增进相互了解。以寻找富有爱心的父母,为孤残、留守、贫困儿童编织毛衣为特色,用五彩的绒线实现孩子的多彩梦,用热情的双手展现百姓的公益梦,积极向全社会传递出慈善爱心的正能量。

当天,太康县妇联共收到县政府办公室、财政局、教体局20个单位及社会爱心人士捐赠的爱心毛衣700余件。其中万利源棉业发动职工捐赠毛衣及保暖衣400多件。

本报讯(记者刘俊涛通讯员王越)11月27日上午,按照太康县委的统一安排,太康县检察院召开党的群众路线教育实践活动总结会。

检察长李世龙在讲话中表示,太康县检察院教育实践活动表现出以下特点,一是活动安排力求细致;二是学习教育力求投入;三是征求意见力求诚恳;四是查摆问题力求准确;五是开展批评力求认真;六是整改措施力求具体;七是建章立制力求实效。太康县检察院在党的群众路线教育实践活动中也取得了很好的效果,全院干警得到了党性锻炼,进一步增强了践行群众路线的思想自觉和行动自觉;作风建设得到加强,进一步密切了检群、干群关系;工作成效得到提高,进一步提升了检察机关的社会形象和满意度;班子建设得到加强,进一步提升了领导班子的凝聚力、领导力和执行力。队伍面貌得到了改观,有效提高了检察队伍的执法能力和水平。

太康县第九督导组负责同志对县检察院党的群众路线教育实践活动给予充分肯定,并要求,要持续抓好问题整改,要持续抓好作风建设,要持续抓好党建工作。

## 激发人才强县的向心力

□刘俊涛 高一麟

二战结束前夕,美国总统罗斯福问其科技局局长:战争结束后我们做些什么?得到的回答是,发动一场“人才战争”。当苏联返回德国的机器时,美国则忙着运回德国的专家。

美国的科技腾飞和经济发展有赖于此。

前不久,太康县研究确定一批县级优秀人才,近期将进行隆重表彰。这是“人才兴县”的一个强烈信号。县委书记王国玺坦言,坚持公开公正、优中选优,评选出政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬,诚实守信,业绩突出,在同行业内有较高认可度和在社会上公认度高的优秀人才。

鱼无定穴,渊深则归;鸟无定栖,林茂则赴。

2010年,太康制定了《太康县中长

期人才发展规划纲要》,对今后10年的聚才、育才、用才、留才等方面的工作做出规划与安排。对“两院”院士、行业拔尖人才等高层次科技人才到太康创业、建立省级研发中心(或实验室)的,采取“一事一议”、“一人一策”,从县政府设立的科技创新基金中给予专项津贴;对企业科研团队取得的著名商标和名牌产品,国家级给予50万元奖励,省级给予20万元奖励,企业科研带头人创建的国家级或省级技术中心给予建设费用20%的奖补;县政府定期组织纳税50万元以上企业高级人才外出培训,高级技术人才牵头组织行业年会给予20万元奖补……

人才优先,一个时代性的战略思想正在太康坚持不懈地推进,折射出的更是太康在新人才时代迈向人才强县的决心。

太康县每年举办多种形式的优

秀人才招聘会,为企业引进急需的中高级经营管理与技术人才,为事业单位引进紧缺的专业人才,为党政机关培养选拔一定数量的优秀人才。采取“走出去,请进来”的方式,搭建国内知名院校与太康县企业合作的桥梁,开展经营管理、高科技运用等各类人才培养项目,提升综合素质。通过住房奖补、科研资金扶持、专项编制设立、保险缴纳、配偶就业、子女入学、医保等十余个方面的优惠政策留住人才。

县财政每年投入500万元专项资金,用于优秀人才的表彰、津贴、培训、项目资助等。

行进在“三区互动,融合发展,富民强县”征程中的太康,“比历史上任何时候都更加渴求人才”!“我家大门常打开”,这是太康的承诺;“八方的人才请您留下来”,这是太康的呼唤。

## 县电业局农网改造给力农村发展

本报讯(记者刘俊涛通讯员邱志强)“有了电业局给我们换的大变压器,今年冬天用电再也不发愁了。”11月24日,太康县毛庄镇村民张长松指着太康县电业局为村民新更换的250千伏安变压器高兴地说。

随着农村经济的发展和农民生活水平的提高,空调和电磁炉等大功率电器走进农民家庭,由于农村电网增

容改造速度和农户用电量增长需求的不同步,导致用电高峰期低电压问题突出,影响了农村居民生活质量的提高。针对农村电网薄弱造成的“低电压”问题,今年以来太康县电业局新建35千伏变电站一座,增容改造变电站5座,新建改造台区852个,新建10千伏线路60余千米,使农村用户均供电容量由0.57千伏安提高至0.71千伏

安,使23896户农村用户用低电压问题得到了有效解决。

与此同时,县电业局还成立共产党员服务队、青年志愿者服务队、用电流动诊所等,进村入户帮助村民解决在生产生活中遇到的用电难题,及时为群众提供报装、抢修和安全用电知识宣传、咨询服务,赢得了人民群众好评。